

26 сентября 2008 года



ожно много и долго говорить о том, как ты горячо и сильно любишь свою страну, свой родной край, но при этом ничего не делать для их процветания.

Настоящий патриот вносит реальный вклад, способствуя успешному развитию Отечества, укреплению его могущества.

Именно так поступают члены молодежного

движения «Патриоты Орловщины», которое было создано ровно год назад.

Сегодня «Патриоты Орловщины» отмечают свою первую годовщину.

А вчера в детском санатории «Орловчанка» состоялось торжественное открытие лагеря молодежного актива движения «Патриоты Орловщины». Из всех районов и городов области прибыли руководители местных отделений и активисты движения.

В программе однодневной учебы — проведение деловой игры «Патриоты Орловщины» и работа в группах. Ну и, конечно, обмен опытом, который активисты движения накопили за год работы и которым готовы щедро поделиться друг с другом.

(Окончание на 2-й стр.)





